
FRIGG
100% designed and made in Denmark



Who are we?
FB Group була заснована з прагненням сприяти більш 
здоровому вибору для наших дітей.

FB Group розшифровується як Family Business («Сімейний 
бізнес»), адже саме такою компанією ми є. Ми прагнемо 
надати сім’ям з батьками та дітьми можливість робити 
безпечний і здоровий вибір щодо багатьох товарів, які 
використовуються впродовж перших років життя дитини.

Сьогодні діяльність FB Group ґрунтується на переконанні, 
що маленькі щоденні рішення мають значення як для 
дітей, так і для світу навколо нас.

Розвиваючи наші бренди, ми зосереджуємося на 
постійному вдосконаленні сталого розвитку на всіх етапах 
ланцюга створення цінності. Наприклад, ми розпочали 
виробництво частини наших брендів у Данії, щоб мати 
змогу контролювати та надалі покращувати екологічність і 
сталість продукції.

FRIGG Pacifier, створений і належний FB Group, з’явився у 
2021 році та сьогодні представлений у багатьох країнах 
світу.

FB Group також є дистриб’ютором продукції Mushie.
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FB Group
Ми пишаємося тим, 

що сьогодні 

представлені більш 

ніж у 125 країнах світу 

- і сподіваємося, що ця 

кількість 

продовжуватиме 

зростати.



Наші цінності
• Безпека через здоров’я та захист
• Розвиток через досвід і гру
• Добробут через рівність і взаємини
• Якість через ретельність та інновації



Наша місія
Ми допомагаємо дітям отримати хороший, безпечний і 
пізнавальний старт у житті.
• Ми сприяємо створенню комфортного та щасливого 
повсякденного життя для дітей.
• Наші діти успадкують цей світ, тому ми зобов’язані 
дбати як про них, так і про навколишнє середовище, 
щоб вони могли передати його наступним поколінням.
• Ми робимо свій внесок у безпечний, гармонійний та 
сприятливий для розвитку початок дитячого життя.
• Ми підтримуємо якісне повсякденне життя дітей 
через турботу, розвиток і безпеку.
• Діти успадковують майбутнє. Ми несемо 
відповідальність за те, щоб піклуватися про світ 
навколо нас і про самих дітей, аби вони могли 
продовжувати цю спадщину.
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FRIGG
FRIGG поєднує данську майстерність, високу якість і 
турботу — кожна пустушка на 100% розроблена та 
виготовлена в Данії. Завдяки 7 унікальним 
колекціям, 3 типам сосків і понад 40 кольорам ми 
пропонуємо асортимент, який відповідає потребам 
споживачів і сучасним вимогам ринку.

Повний контроль над дизайном і виробництвом 
дозволяє нам встановлювати нові стандарти безпеки 
завдяки інноваційній технології 4-етапного 
складання. Усі пустушки FRIGG проходять суворі 
випробування та відповідають вимогам 
європейського стандарту EN1400.

FRIGG — це більше, ніж просто пустушка. Це символ 
данської якості, безпеки та інноваційного дизайну, 
створений для спокою та комфорту як дітей, так і 
батьків. Ми є надійним партнером для тих, хто 
прагне пропонувати продукцію світового рівня, де 
безпека поєднується з бездоганною естетикою.



 FRIGG
• • 100% розроблено та виготовлено в Данії.
• • Єдина пустушка з безнапружною 4-етапною системою складання 

(Click-lock®).
• • Круглий, надзвичайно м’який сосок із медичного силікону, 

адаптований для грудного вигодовування.
• • Унікальна історія та натхнення для кожної колекції пустушок.
• • Фіналіст премії Junior Design Awards 2024 та 2025 у номінації 

«Найкращий дизайн пустушки».
• • Переможець Parents Pick Award 2024 у категорії «Найкращі 

товари для немовлят і дітей».
• • Переможець LUXlife Parent & Baby Award 2024 та 2025 у 

номінації «Найнадійніший бренд пустушок у світі».
• • Переможець Baby Innovation Awards 2025 у категорії «Годування 

та догляд за дитиною».
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FRIGG Daisy
FRIGG Daisy із хвилястими краями натхненна 
однією з найулюбленіших квіток Данії — 
ромашкою. Тонкі білі пелюстки, що оточують 
яскраво-жовту серединку, стали основою 
витонченого дизайну цієї колекції. Назва Daisy 
походить від англійського вислову “day’s 
eye” («око дня»), що пов’язано з особливістю 
ромашки розкриватися зі сходом сонця та 
закриватися із його заходом.

Ромашка є національною квіткою Данії та 
символізує чистоту й невинність. Саме тому 
вона стала ідеальним натхненням для створення 
пустушок, покликаних дарувати малюкам 
комфорт і спокій.

Щоліта ромашки прикрашають луки та поля по 
всій Данії. Ця квітка також є улюбленою для 
королеви Данії Маргрете II. Цікаво, що її 
неофіційне прізвисько — Daisy, що надає 
колекції особливого королівського шарму.



FRIGG Little Viking
У дітей і вікінгів набагато більше спільного, ніж 
може здатися на перший погляд. Їх об’єднують 
допитливість, сміливість та любов до 
захопливих історій.

Діти від природи прагнуть досліджувати 
навколишній світ, відкривати нове та пізнавати 
незвідане. Так само й вікінги були відомими 
мореплавцями та дослідниками, які вирушали 
через безкраї моря в пошуках нових земель, 
знань і пригод.

Крім того, і діти, і вікінги поділяють особливу 
любов до оповідань. Дітям подобаються казки 
про пригоди та фантастичні світи, які 
розпалюють їхню уяву перед сном. У культурі 
вікінгів історії також відігравали надзвичайно 
важливу роль. Легенди про богів, таких як Тор і 
Одін, передавалися з покоління в покоління 
усно задовго до того, як були записані.



FRIGG Fairytale
Творчість данського письменника Ганса 
Крістіана Андерсена та його всесвітньо відомі 
казки залишаються популярними вже багато 
поколінь. Його твори відомі насамперед як 
дитячі казки, але завдяки глибокому розумінню 
людської природи та психології вони однаково 
захоплюють і дорослих.

Казки Андерсена створюють особливий зв’язок 
між батьками та дітьми під час спільного 
читання. Водночас вони формують універсальну 
мову, яка об’єднує людей різного віку та 
культури по всьому світу. Його історії є 
позачасовими та відкривають нові сенси 
кожному читачеві незалежно від віку.

Дев’ять кольорів колекції FRIGG Fairytale 
названі на честь найвідоміших казок Андерсена. 
Кожен відтінок має особливе значення та 
символізує один із ключових елементів 
відповідної історії.



FRIGG Rope
FRIGG Rope вирізняється дизайном із тонкою 
мотузкою, що обрамляє щиток пустушки, та 
товстішою мотузкою, яка формує ручку. Такий 
елемент дизайну символізує міцний і 
безперервний зв’язок між матір’ю та дитиною.

Мотив мотузки був обраний як символ 
пуповини - життєдайного зв’язку, який поєднує 
ще ненароджену дитину з матір’ю та забезпечує 
її киснем і поживними речовинами. Саме цей 
особливий зв’язок став натхненням для 
створення колекції FRIGG Rope, яка нагадує про 
нерозривну близькість, любов і турботу між 
мамою та малюком.



FRIGG Moon Phase
FRIGG Moon Phase — це пустушка, натхненна 
рухом Місяця та зміною його фаз. Візерунок на 
щитку відображає різні фази Місяця, а 
спеціальні отвори водночас виконують функцію 
вентиляції, допомагаючи забезпечувати 
комфорт для ніжної шкіри малюка.

Колекція FRIGG Moon Phase також символізує 
сильну та безумовну любов. Вона натхненна 
відомим висловом: «Я люблю тебе до Місяця і 
назад», який уособлює безмежну любов батьків 
до своєї дитини.



FRIGG Butterfly
Пустушка FRIGG Butterfly натхненна 
витонченою формою метелика. Щиток із 
хвилястими краями та великими 
вентиляційними отворами доповнений 
округлим центральним елементом, що 
підкреслює елегантність і гармонійність 
дизайну.

Колекція натхненна не лише красою метелика, а 
й його дивовижним перетворенням. 
Метаморфоза метелика символізує розвиток 
життя та природний процес змін.

Подібно до цього, дитина також проходить 
різні етапи розвитку в материнській утробі, 
перш ніж з’явитися на світ і розквітнути у 
великому світі.

FRIGG Butterfly — це анатомічна пустушка із 
соском, форма якого повторює природну 
будову ротової порожнини дитини.



FRIGG Lucky
FRIGG Lucky — це колекція пустушок, натхненна 
чотирилистою конюшиною, всесвітньо відомим символом 
удачі. Щиток пустушки має хвилясті контури, що нагадують 
листочки конюшини. Їхня форма також відображена у 
вентиляційних отворах, які забезпечують циркуляцію повітря 
та комфорт для ніжної шкіри малюка. Завершує дизайн 
елегантний круглий центральний елемент.

Колекція FRIGG Lucky створена, щоб дарувати дітям 
комфорт і заспокоєння, а також символізувати удачу та 
щасливі моменти на шляху їхнього зростання. Це маленький 
талісман, покликаний наповнювати дитинство теплом і 
позитивними емоціями.

FRIGG Lucky оснащена симетричним соском зі злегка 
сплющеною краплеподібною формою. Завдяки 
симетричному дизайну пустушка завжди правильно 
розташовується в роті малюка незалежно від того, якою 
стороною вона повернута.



An innovative patented 
lock system: Click-lock®
У FRIGG ми постійно шукаємо нові можливості для 

вдосконалення наших пустушок, щоб пропонувати 

найкраще для найменших. Саме це є нашою місією та 

головною метою.

Завдяки інноваційному підходу та сучасним технологіям 

ми розробили новий, більш ефективний спосіб складання 

пустушок FRIGG. Усі п’ять компонентів пустушки 

з’єднуються одним легким клацанням без застосування 

додаткового зусилля.

Ця інноваційна технологія робить пустушку ще більш 

міцною та довговічною, забезпечуючи найвищий рівень 

якості та надійності.



It’s all in the ‘click’: 
Click-lock® System
Як працює система Click-lock®

Спочатку сосок вставляється в щиток пустушки. 

Після цього всередину соска встановлюється 

запатентована система фіксації Click-lock®. Далі 

з’єднуються основа пустушки FRIGG і ручка, а на 

завершальному етапі всі елементи поєднуються в 

єдину конструкцію.

Коли процес складання завершено, лунає 

характерне «клацання», яке підтверджує надійне 

з’єднання всіх компонентів.

Саме цей звук став символом нової безпечної та 

інноваційної пустушки FRIGG. 16



FB Group Safety & Quality
• Контроль якості та безпеки FRIGG
• • Власна лабораторія на виробництві Almo Sil, де 

перевіряється кожна партія продукції.
• • Контроль якості здійснюється щогодини на 

різних етапах виробничого процесу на заводі Almo 
Sil.

• • Усі готові компоненти пустушок проходять 
незалежне тестування в лабораторії SGS 
щонайменше один раз на рік.

• • Використовуються лише високоякісні матеріали 
— медичний силікон і натуральний латекс.

• • Кожна пустушка проходить випробування на 
міцність під час складання.

• • Пустушки FRIGG виробляються відповідно до 
системи управління якістю ISO 9001.
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ISO 9001 CERTIFIED
У FB Group ми прагнемо створювати продукцію, 

яка поєднує безпеку, високу якість і стиль, 

відповідаючи найвищим міжнародним 

стандартам. Ці відзнаки надихають нас і надалі 

пропонувати найкращі рішення для сімей по 

всьому світу.
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FB Group Value Chain
Ми використовуємо багаторічний досвід і глибоку 

експертизу FB Group для створення найкращих 

пустушок під власними торговими марками.

Наша продукція виготовляється з високоякісної 

сировини, що відповідає найвищим стандартам 

безпеки та якості.

Завдяки можливостям і ресурсам усього ланцюга 

створення цінності FB Group ми забезпечуємо 

ефективне виробництво, контроль якості та 

надійність на кожному етапі.
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Schnoor Plast
Schnoor Plast є нашим постачальником первинного 

поліпропілену (Virgin PP), який використовується 

для виробництва щитків пустушок FRIGG, а також 

низки продуктів Mushie, зокрема посуду та іграшок. 

Компанія відома високою якістю своєї продукції та 

використанням найсучасніших технологій і 

виробничого обладнання.

Ми також є співвласниками компанії Schnoor Plast, 

яка виготовляє щитки для пустушок FRIGG із 

первинного поліпропілену, що забезпечує повний 

контроль над якістю та виробничими процесами..
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Almo Sil
Наш постачальник силіконових і латексних сосків для 

пустушок FRIGG. Ми є співвласниками цієї компанії, 

яка спеціалізується на виробництві продукції 

найвищої якості та здійснює 100% виробництво в 

Данії.
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FRIGG Production
Будівництво комплексу Omega 9 розпочалося у 2019 році. 

Уже в 2020 році ми переїхали до нового сучасного об’єкта, 

який включає 1 200 м² офісних приміщень та 3 600 м² 

складських площ.

Виробничий комплекс розташований у концепції «5-

хвилинного району» в привабливому населеному пункті 

Ютландії, поруч із важливими транспортними шляхами та 

розвиненою інфраструктурою.

Будівля спроєктована з акцентом на енергоефективність і 

сталий розвиток: тут використовуються системи природної 

вентиляції, а на даху встановлені сонячні панелі.

Саме тут відбувається виробництво пустушок FRIGG.



Medical grade silicone
Для виробництва пустушок FRIGG ми використовуємо соски з 

натурального латексу та медичного силікону. Як сировину для 

силіконових сосків ми обрали саме медичний силікон, оскільки це 

найчистіший і найбезпечніший тип силікону, який відповідає 

найвищим стандартам якості.

Матеріал є на 100% вільним від шкідливих та гормоноруйнівних 

речовин, таких як BPA, PVC і фталати. Він не викликає алергічних 

реакцій або подразнень шкіри, що робить його особливо безпечним 

для використання в дитячій продукції.

Крім того, медичний силікон відомий своєю гнучкістю, довговічністю 

та стійкістю до високих і низьких температур, а також до впливу 

ультрафіолетових променів. Саме тому він є ідеальним матеріалом для 

виробництва пустушок FRIGG.



Natural rubber
Подорож латексної пустушки FRIGG починається з її основної сировини — 

натурального каучукового латексу. Цей природний матеріал отримують із соку 

каучукових дерев (Hevea brasiliensis), які походять із Південної Америки, але 

сьогодні переважно вирощуються в Південно-Східній Азії.

Процес починається зі збору латексу: спеціалісти роблять акуратні надрізи на корі 

дерева, після чого молочно-білий сік стікає в спеціальні ємності для збору. 

Зібраний латекс транспортується на виробництво Almo Sil, де проходить процес 

коагуляції та підготовки перед формуванням сосків для пустушок FRIGG.

Натуральний латекс вважається екологічно відповідальним матеріалом завдяки 

тривалому життєвому циклу каучукових дерев. Тривалість життя дерева 

становить близько 32 років. Починаючи з семирічного віку, латекс можна збирати 

двічі на день протягом наступних 25 років. Після завершення цього періоду 

деревину використовують для виробництва меблів із каучукового дерева, що 

дозволяє максимально ефективно використовувати природні ресурси.

Таким чином, натуральний латекс є відновлюваним ресурсом, а готовий продукт 

залишається 100% натуральним.



FRIGG production facts
• FRIGG у цифрах
• • Понад 15 мільйонів пустушок FRIGG було 

вироблено з 6 квітня 2021 року.
• • На розробку кожного спеціально створеного 

робота для складання пустушок знадобилося 1,5 
року.

• • Щогодини виробляється 2 000 латексних сосків 
та 1 500 сосків із медичного силікону.

• • На складання однієї пустушки FRIGG потрібно 
лише 5 секунд.

• • Усі круглі пустушки FRIGG збираються за 
допомогою запатентованої системи Click-lock®.

• • FRIGG представлений у понад 125 країнах світу.



Thank You LLC Baby Avenue 

Official Distributor

 FRIGG & MUSHIE in Ukraine

Henrik Tøth, CEO

Omega 9, DK 8382 Hinnerup

htj@fbtrading.com

+45 2259 9008"+38 073 084 72 38
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